



10-14 ноября в Москве , в С/Л "Олимпийские Надежды" прошли межрегиональные соревнования Первенства России среди команд юношей 2004г.р. Наша команда одержала 4 победы в 5-ти матчах, проиграв только москвичам, СШОР №49 «Тринта» им. Ю.Я. Равинского - Чемпионам России сезона 2016-17гг.

Результаты игр:

«Ильмер» - Великие Луки (СШ «Экспресс») 76-28;

«Ильмер» - Мытищи (СШОР по баскетболу) 51-45;

«Ильмер» - Подольск (СШОР «Космос») 43-40;

«Ильмер» - Мурманск (СДЮСШОР №8 им. Блохина В.А.), 80-40.

Поздравляем команду и тренера – Хорошаева Сергея Юрьевича с выходом в полуфинал Первенства России.

Новгородскую область в этом сезоне в полуфиналах будут представлять уже 2 команды: «Манеж-Ильмер-2003», «Ильмер-2004», а возможно и три.

Напомним, что в Великом Новгороде 24-28 ноября в ЦСА , пройдёт межрегиональный этап, в котором примут участие сразу две новгородские команды:

Великий Новгород (БК «Ильмер» -СШОР «Манеж»), Романов А.В.

Великий Новгород (СШОР «Манеж» - БК им. С.А. Яшкина), Яшкин С.С.

А также:

Всеволожск (СШОР), Санкт-Петербург (СДЮСШОР №1 Адмиралтейского района), Тверь (ДЮСШ «Лидер»), Череповец (ДЮСШ №3).

Болеем за наших!